

20 декабря в детском саду подведены итоги детско-родительского выставки-конкурса «В мастерской Деда Мороза».

Все участники конкурса проявили фантазию, творчество и мастерство. Поделки получились яркие и оригинальные. Каждый ребенок рассказал, как вместе с родителями и другими членами семьи мастерил свой шедевр.

Лучшие работы традиционно примут участие в Рождественской благотворительной ярмарке в Храме святого Иоанна Воина.

Все остальные работы станут прекрасным украшением интерьера детского сада к новогодним праздникам!

Всем родителям выражаем огромную благодарность за активное участие в выставке-конкурсе! [Фото Итоги](#)